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Referat fra Generalforsamling i AB Traverse de la Mer 31 afholdt den 18. 
februar 2024 i Forsamlingshuset Tårnborg, Frølundevej 50, 4220 Korsør 
kl. 13.00 i henhold til den udsendte dagsorden.  
 
I Generalforsamlingen deltog 45 personer, heraf 25 stemmeberettigede. 
  
Bestyrelsen pegede på Michael Jensen til dirigenthvervet, hvilket han fik. 
  
Michael konstaterede Generalforsamlingen lovligt og rettidigt indkaldt. 
  
Michael foreslog en præsentationsrunde af de fremmødte ejere. 
  
Kim fik ordet og aflagde formandsberetning: Allerførst orienterede Kim om Kurts pludselige 
sygdom, hvorfor Kurt var fraværende. En stor applaus til Kurt for hans deltagelse i 
bestyrelsen, men ikke mindst hans initiativ med ”november-holdet”. Som vi håber han 
snarest vender tilbage til. Kim takkede Kurt og Tom for godt og konstruktivt samarbejde i 
bestyrelsen over året. Møderne er stort set afholdt med mails – mange mails. For mange 
mails. Der er trods alt ting, som vi som medlemmer selv kan tage vare på uden 
bestyrelsens indblanding. 
  
Kim kom ind på problemet med at finde nyt rengøringsfirma. Efter stor kreativitet lykkedes 
det med et rigtig godt resultat og linnedordningen er igen oppe at køre. Dog med en 
mindre efterspørgsel efter linned end tidligere, hvilket nok skyldes, at en del ejere selv har 
linned liggende i skabet. 
  
Aftalen med det nye rengøringsfirma har medført ændring i ankomst- og afrejsetiderne, 
som bliver rettet til i den reviderede husorden. En anden stor opgave for bestyrelsen har 
været varmesystemet i B. Det har kostet oceaner af tid og en masse unødige udgifter, da 
det viser sig nødvendigt nu at opsætte el-radiatorer i hele lejligheden. Af skade bli`r man 
klog, men sjældent rig. I forbindelse med formandsskiftet fra Anders til Kim har det vist sig, 
at det blev nødvendigt at skifte bank. Nogle af problemerne underholdt Kim med og endnu 
mere underholdning desangående havde Tom i sin beretning. Kim kom også ind på 
problemer med udfyldelse af ankomstskemaer. Det er nu mere overskueligt, men de er 
absolut nødvendige af hensyn til rengøringen. Så til vores gartner. De er så energiske, at 
det lykkedes dem at klippe internetkablet over. Men det lykkedes dem også at få 
genetableret forbindelsen på rekordtid. Så er ejerne i D blevet enige om, at altanen skal 
udvides. Endda med fuld enighed. Og det arbejde påstås at gå i gang i dag mandag. Og 
nok engang stor ros til” november-holdet” for deres indsats. Uden dem var vi ilde stillet. De 
fik et kæmpe bifald.  Senere skal vi stemme om ændringer i husordenen. Og så skal vi nok 
overveje en hjertestarter. 
Formandsberetningen vedtaget med stor applaus. 
  
Tom fik ordet for aflæggelse af regnskabsberetningen. En grundig gennemgang af tallene 
til forklaring af det opnåede underskud. Hvilket vi selv er i stand til at dække med de beløb, 
som hver lejlighed har stående. Alle disse tal medfører en mindre stigning i ugeafgifterne, 
som Tom også på glimrende vis forklarede og argumenterede for. Alle tal omkring 
regnskab og budget fremgår af hjemmesiden. 
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Så til Toms fantastiske beretning om skifte af bank. Jeg troede, at man bare går ind i den 
nye bank, man fremover gerne vil gøre brug af og så sørger de for alt det praktiske. Men 
nej. Efter Toms udredning har det været en årelang rejse gennem bankverdenen i 
Frankrig, Finland og flere banker i Danmark. Med indblanding af masser af bankansatte 
med mere eller mindre forstand på det, de arbejder med, samt både tidligere formand og 
nuværende.  Lige fra dokumentation om fødselsdag, antal fartbøder til antal børn med 
hvem. Eller var det anden dokumentation? Det var i hvert tilfælde underholdende at høre 
om. 
Tom fik godkendt uden indvendinger regnskabet med applaus. 
  
Så til valg til bestyrelsen. Kurt og Tom var på valg og begge indvilgede i genvalg. Stort 
applaus. 
  
Michael på valg som suppleant. Genvalgt. 
  
Nis på valg som intern revisor. Genvalgt. 
  
Vedtægtsændring. Som følge af de ændrede tidspunkter for ankomst- og afrejse, er det 
nødvendigt at rette disse tidspunkter til. Alle fremmødte stemte for forslaget, men da antal 
fremmødte ikke var tilstrækkeligt til at vedtage vedtægtsændringen, hvorfor der så 
indkaldes til ekstraordinær generalforsamling hos Kim snarest. 
  
Ændring af husorden. Opladning af el-køretøjer må ikke ske på ejendommens areal. 
Bestyrelsen vil til næste års generalforsamling overveje en præcisering af ”el-køretøjer”, 
således, at det fx vil være tilladt at oplade elcykler og elløbehjul. 
Biler må kun parkeres på den til lejligheden skiltede parkeringsplads bortset fra af- og 
pålæsning. 
Linjen med følgende tekst ”Problemer kan rapporteres til vor concierge: Home Cocooning 
Services, telefon 0033 06 45 71 47 97” slettes. 
Bestyrelsen skal kontaktes ved større problemer eller før større indkøb på foreningens 
vegne. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
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